MiHicTepcTBO OCBITH | HAYKH YKpaiHU

(MiHicTepcTBO, BiTIOMCTBO TOLIO, SKOMY MiAMOPAIKOBAHHHA BHIIMHA HABUAIbHUH 3aK/an)

OnecbKuUi HALLIOHAJILHMI MOJITeXHIYHHI YHIBepCHTeT
XepcoHCHbKHUI MOJITeXHIYHHH KOJIeIK

(noBHa HA3Ba BULLIOTO HABYANLHOTO 3aKi1any)

HAKA3

XEPCOH

(HaceneHHH MYHKT)

3A8-c

09.08.2013 Ne

IIpo 3apaxyBaHHs HA HABYAHHS

Ha miacrasi Ilpasust npuifoMy 10 BUIIOTO HABYAIBHOIO 3aKiany  XepCOHChKUi
noniTexHiuHMi Konemk OIechbKOro HallioHAIBHOrO MoJiTeXHiYHOTo YHiBepenTety y 2013 poui
Ta pilneHHs npuiiManeHoi koMmicii Big 09.08.2013, npotokosn Ne 44

HAKA3Y1O:

3apaxysaty 3 01.09.2013 cTyaeHTaMu TPETHOrO Kypey JAeHHOT popMU HaBYaHHS 3a HANIPAMaMH
(CeLiabHOCTAMM) 38 Iep)KaBHUM 3aMOBJIEHHSAM 3TiHO 3 JOAATKOM.

JlomaTok: Ha g apk.
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Honatok 1o nakasy Bin 09/08/2013  Ne 328-c

XepcoHChbKMiA MOJIITeXHIYHUI KoJeaK OaecbKOro HAlliOHAJIbHOTO MOJITEXHIYHOI0 YHIiBEpPCUTETY
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Momnomuii criemianict (3 HOpMaTHBHAM TEPMiHOM
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM
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